C15

小区车位太贵,业主难以承受

不少人无奈将车停放在路边,有关人士称业委会可与物业公司协商决定租金定价

本报2月13日讯(记者 林媛媛 实习生 谢伟 **伟)** 停车难是很多小区业 主共同面临的难题,有些 小区停车难是因为车位 不足,济南市华能路大地 锐城小区虽然车位很多,却 因为租金太贵很多业主仍 然感叹停车难。

大地锐城小区业主吴 先生已经入住5个多月,至 今他最头疼的事就是每天 下班后车往哪里停。"每天 下班后,小区外头的这条路 上基本都已经停得满满当 当,找个车位那叫一个难 啊。"吴先生说有时候下班 太晚实在找不到车位,他只 好把车停到附近一条街上, 然后步行回家。

"小区有车位啊,地下 有三层车位呢,但是太贵租 不起。"吴先生告诉记者,小 区地下车位每月租金是460 元,这让他觉得有点难以承 受。"我和老婆刚结婚,房子 和车都是刚买的,现在还贷 压力很大,这个租金对我们 来说确实有点高。"

11日下午4时左右,记 者在大地锐城小区外看到, 原本很宽敞的马路两侧都 停满了车,剩下的道路仅容 两辆车勉强通过,很多车辆 还在一边走一边在路边寻 找车位。而在小区宽敞的地 下停车场,仅在离出入口较 近的地方停放着几十辆车, 其余位置绝大多数车位都 空着,停车场显得非常空

小区业主小魏告诉记 者,每天早晚上下班时间, 小区外这条路都很堵。"车 多路窄,再加上骑电动车 的,经常会挤成一团。经常 会发生刮蹭的事情。"小魏 表示,她也一直在考虑买 车,可是这么高的停车费让 她很是犹豫

"一个月460元,一年就 是5520元,再加上车辆保 险,这就小一万啊。"小魏做 点小生意,工作需要她每天 在济南各地奔波,买辆车对 她很有必要。"我现在生意 刚刚起步,经济很紧张,我 打算买辆便宜点的车,可是 停车位这么贵,实在难以承 受。"小魏说她不愿意每天 在路上找车位,一是车不安 全,再者太不方便了。"等经 济宽松点再说吧。

据了解,这种情况并非 只存在干大地锐城小区,济 南市多个新建小区都存在 由于地下停车位租金过高, 业主不得不将车辆停放在 路边的情况。

从事物业管理多年的 孔禺告诉记者,部分小区提 高车位月租是为了提高车 位的出售量。"现在高档小 区的车位动辄二十余万,如 果租车位更便宜,那谁还愿 意买车位啊?"孔禺认为,把 车停在路边绝不是长久之 计,这些业主早晚得租或者

孔禺表示,根据最新实 行的《山东省住宅物业服务 收费管理条例》,车位租金 定价由物业公司跟小区业 委会协商决定。"如果小区 没有业委会,那么只好由物业说了算。"孔禺表示,目前 没有法律法规对此有明确 的规定,也没有具体部门管 理,但他建议小区居民可以 尽快成立业委会筹备小组, 业委会筹备小组具备跟业 委会相同的权利。



老民俗成了新玩意

近日,一位河北民间艺人在济南趵突泉公园里展示中 国传统的民间艺术"拉洋片",让许多城市里的年轻人和孩 子感到新鲜和有趣。 本报记者 陈文进 摄

黑虎泉取水点 提示牌咋不见了

环城公园管理处:旧牌子坏了,新牌子很快会安上

本报2月13日讯(记者 王若松 实习生 王赛

南) 13日上午,有市民来 电反映说黑虎泉取水点的 牌子不见了,"牌子在这儿 好几年了,咋忽然就不见了 呢,是不是要挪取水点呀?" 经常在黑虎泉取水的周女 十对此很是疑惑。

上午11点多,记者来到 黑虎泉取水处, 只见在此取 水的市民络绎不绝,而此前 竖在黑虎泉取水点的唯一 一个取水牌已不见了踪影, 只剩下一个锈迹斑斑的支 架立在旁边。

据几位经常来黑虎泉 取水的老人介绍,不见了的 取水牌是木制的,上面有 "取水处"三个字,并标明了 黑虎泉取水处开放时间,至 于牌子具体是什么时间消

失的他们也不清楚。

记者从负责黑虎泉地 面卫生的保洁人员处了解 到,由于这个取水牌设置的 时间太长,多年来风吹日 晒,支架都生锈了,变得很 不牢固。"有十来天了吧,-个男的打水时不小心把牌 子碰掉了,后来牌子就让附 近的保安给拿走并上交 了。"这位保洁员告诉记者

随后,记者来到负责黑 虎泉取水等相关事宜的环 城公园管理处,工作人员解 释说,黑虎泉取水点的牌子 已经设置多年,牌子上主要 写着供水时间和取水的注 意事项。牌子消失并非是要 挪动取水点,而是旧的木质 牌子被损坏了,新的不锈钢 标牌估计3天左右就能安



寒冬过去,泉城气温近日逐步回升。护城河里成群的䴙䴘在水中嬉戏,告诉人们温暖的春天即将回来。

本报记者 邱志强 摄

打造济南专业人流医院 🏥



<u>济南阳光女子医院</u> JINAN SUNNY LADY HOSPITAL



(清南首家人寿实行 人流双保险的女子医院

继 2010 年济南阳光女子医院与中国人寿济南分公司战略联盟 "健康双保险"阳光两份爱"关爱行动一年来,获得女性的良好 口碑后, 2011 年两家继续强强联合, 阳光女子医院成为济南唯一 一家提供"人流双保险"的医疗机构,为济南女性送出双倍呵护。





2011年5月21日,"人工流产术规范操作临床路径研讨会"在阳光女子医院举行。英、德等外籍专家悉数参会并推出"人流白皮书为假版",为人工流产手术更加安全、规范化提供了新标准、编保银台手术都能设标准进行,奠定了该院作为专业人工流产医院的行业标杆地位。









Baide可以用光女子医院 百度一下

110,000 余例人工流产手术 铸就了济南阳光女子医院技术标杆地位



济南首家导入人流 PAC

2011 年 5 月 31 日,济南阳光女子医院受邀参加在北京举行的 "PAC 院长论坛",PAC 康复标准是 2010 年由欧盟提出的人工流 产手术后优勋康复颇身标准。中华医学会计划生育学分会专家郑 重推荐。因乙江流产手术。应选择 PAC 康复标准认证的医院,女性 在人流术后,才能得到更加完美的康复水准。



| 济南首家《人流白皮书》 | 升级版实施轰动济南

2010年1月,由济南阳光女子医院起草的《人工流产术操作规范标准》人流白皮书》出台,引起了业界的强烈关注。2011年9月《人工流产术操作规记标准》(人流白皮书)升级及在济南临大台龙、济南阳光女子医院经过9年60技术形定。引进国外高端技术,奠定了济南阳光女子医院的技术标杆地位。

• C 8690 0055 •-

院址:济南泺源大街168号(趵突泉公园南门对面) 官方网络及网络咨询: www.nvzi.cc QQ: 86538111 济南唯一提供双保险的薇薇保宫无痛人流,分型满足不同女性的体征需求。

○薇薇保宫无痛人流 | 型 562元 ○薇薇保宫无痛人流 || 型 720元 ○薇薇保宫无痛人流 ||| 型 896元

薇薇各型价格包含: 手术费、材料费、麻醉费等费用。如符合各型手术指征,绝不多收费用,详情请电话或网络咨询。